

波黑主席团塞尔维亚族成员多迪克致信习近平 坚定支持中方在香港问题上维护国家主权安全

新华社北京6月11日电 日前,波黑主席团塞尔维亚族成员多迪克致信国家主席习近平,坚定支持中国

全国人大通过关于建立健全香港特别行政区维护国家安全的法律制度和执行机制的决定,高度赞赏中国一

贯秉持不干涉别国内政原则,重申完全尊重中国国家主权和领土完整,谴责

多迪克表示,愿同习近平主席一道,在共建“一带一路”倡议框架内,继续推动

外交部、国台办: 强烈谴责美军机飞越台湾上空

针对有媒体报道6月9日美国一架C-40A军用运输机飞越台湾上空,外交部发言人华春莹11日应询表示,美方此举严重违反国际法和国际关系基本准则,中方对此坚决反对、予以强烈谴责。

国台办发言人朱凤莲11日应询指出,美军机飞越台湾,损害我主权、安全、发展利益,违反国际法和国际关系基本准则,是一起非法和严重挑衅事件。我们对此表示强烈不满和坚决反对。

综合新华社北京6月11日电

中国人权研究会发表文章指出 新冠肺炎疫情凸显“美式人权”危机

据新华社北京6月11日电 中国人权研究会11日发表《新冠肺炎疫情凸显“美式人权”危机》一文,揭露美国政府应对疫情自利短见、任性低效和不负责任,目前已造成约200万美国民众感染、11万多人死亡的悲剧,更使美国长期存在的社会撕裂、贫富分化、种族歧视、弱势群体权益保障不力等问题持续恶化,导致美国民众陷入深重的人权灾难。

文章指出,美国暴发疫情后,一些美国政客并未把保障人民的生命和健康放在首位,反而将疫情视为攻击政治对手的武器和攫取权力与党派利益的契机,并优先考虑资本市场的反应,导致政府既未对民众进行有效示警,也没有为潜在医疗资源消耗做准备,把美国民众推向感染和死亡边缘。

文章揭示,美国的种族歧视在疫情中愈演愈烈。亚裔群体遭受严重的污名化攻击,非洲裔和拉美裔在疫情中承受巨大的种族不平等,种族主义暴力事件频发。近日,明尼苏达州非洲裔男子乔治·弗洛伊德遭白人警察暴力执法致死,引发美国全国范围大规模抗议示威活动,凸显美国民众对于种族歧视的不满与愤怒。

文章强调,面对这场全人类与病毒的斗争,美国政府却挥舞霸权大棒四处煽风点火,试图转移视线、推卸责任,严重破坏国际社会团结合作应对疫情,严重背离国际人权法精神。

外交部:中国参加核裁军谈判时机远未成熟

据新华社北京6月11日电(记者朱超)外交部发言人华春莹11日在回答中国无意参加所谓的“中美俄三边军控谈判”相关问题时说,中国的核力量与美俄不在一个量级,中国参加核裁军谈判的时机远未成熟。

“中美俄三边军控谈判”的决定。“要获得强国地位,就应该带着强国的责任行事。”中方对此有何评论?

大核武库的国家对核裁军负有特殊、优先责任。当前形势下,美方应积极回应俄方对《关于进一步削减和限制进攻性战略武器措施的条约》的呼吁,并在此基础上进一步大幅削减核武器,为其他核武器国家参加多边核裁军谈判创造条件。她表示,中方不参加三边军控谈判,并不意味着中方拒绝参加国际核裁军努力。事实上,中

方一直积极推动裁谈会、五核国机制就降低核战争风险、维护全球战略稳定开展实质性工作,恰恰是美国对上述努力百般阻挠,并在“毁约”“退群”的错误道路上越走越远。

中国赴塞尔维亚抗疫医疗专家组返程回国



6月11日,在塞尔维亚首都贝尔格莱德,中国赴塞尔维亚抗疫医疗专家组组长林炳亮(左)和塞方工作人员告别。中国赴塞尔维亚抗疫医疗专家组11日结束在塞尔维亚近三个月的工作,在首都贝尔格莱德机场乘机回国。塞尔维亚总理布尔纳比奇到机场送行。 新华社记者 石中玉 摄

朝鲜批评美国干涉朝鲜半岛事务

据新华社平壤6月11日电(记者洪可润 江亚平)据朝中社报道,朝鲜外务省11日严厉批评美国干涉朝鲜半岛事务,称朝鲜半岛事务完全是朝鲜民族的内部事务,任何人都无权对此说三道四、指手画脚。

韩关系进展,美方对朝鲜近来的行为感到失望,敦促朝方回到外交与合作轨道。朝鲜外务省美国局局长权正根11日在接受朝中社记者提问时说,美国国务院发言人的“狂妄发言真是令人哭笑不得”。韩朝关系有进展时,美国就忐忑不安;朝韩关系走向恶化,美国又装出担忧的样子。

韩国总统府青瓦台表示 将严查对朝散发传单行为

据新华社首尔6月11日电(记者陆睿 耿学鹏)韩国总统府青瓦台11日表示,向朝鲜方向散发传单及物品的行为不利于促进朝鲜半岛和平繁荣,韩国政府今后将对此严格查处。

朝韩方向散发传单及物品等行为举行国家安保会议并发表声明。声明说,韩国政府很早就要求停止向朝鲜方向散发传单及物品,但部分民间团体仍做出此类行为,对此韩国政府“深表遗憾”。今后如果发现此类行为,韩国政府将严肃处理。

瑞典终止调查前首相遇刺案



6月10日,在瑞典斯德哥尔摩,一名男子将鲜花放在前首相奥洛夫·帕尔梅遇刺地点的纪念牌上。瑞典检方10日宣布,终止对前首相奥洛夫·帕尔梅遇刺案长达34年的调查,原因是检方认定的嫌犯已于2000年死亡。帕尔梅于1969年至1976年间以及从1982年至1986年遇刺前担任瑞典首相,1986年2月28日,在斯德哥尔摩遇刺身亡。 新华社发

美国新冠确诊病例超200万



6月10日,人们在纽约一家餐厅的户外区域用餐。美国约翰斯·霍普金斯大学10日发布的数据显示,美国累计确诊病例超过200万例。 新华社发

白俄罗斯疫情中举行毕业典礼



左图:6月10日,在白俄罗斯明斯克,中学生参加毕业典礼。右图:6月10日,在白俄罗斯明斯克,一名中学生参加毕业典礼时和母亲合影留念。白俄罗斯卫生部11日发布的新冠疫情数据显示,过去一天该国新增确诊病例747例,累计51813例。这是白俄罗斯近一个月以来最低单日增幅。 新华社发

“蓬佩奥”牌“谎言复读机”已无市场

美国国务卿蓬佩奥一拿中国说事,世界就侧目,世人就发笑。这不,在美国面临新冠疫情大流行和反种族歧视抗议大风潮的背景下,以蓬佩奥为代表的一些美国高官却一味抨击中国,宣扬“中共耀耀宣传”之类谬论,这种把戏令人厌烦。

蓬佩奥自上任以来,蓬佩奥张口闭口“中国病毒”,在新冠疫情、台湾、香港等问题上肆意污蔑中方,指责中方利用弗洛伊德之死进行宣传,恶意诋毁中国共产党的领导。不过,他的伎俩在国际外交舞台上早已破产,连盟友都不买他的账。无论是在七国集团会议上兜售“武汉病毒”,还是向世界卫生组织发难,他都遭到盟友的集体抵制。

严重,白宫应对不力,蓬佩奥就拼命“甩锅”中国以转移视线;美国因弗洛伊德被跪杀事件引发的抗议浪潮不断,白宫进退失据,蓬佩奥居然也能拉扯上中国“垫背”。殊不知,抗疫和抗议这两场“大流行”,牵涉人太多,“锅”太大,怎么也甩不过浩瀚的太平洋。美国著名经济学家杰弗里·萨克斯质问蓬佩奥之流:“你们已经够了,难道没有一点羞耻心吗?”

目:德不配位,才不配位。

作为世界唯一超级大国,美国的国务卿应当展现专业性、可信度与大国担当,妥善处理好中美关系这一当今世界最为重要的双边关系,推动国际秩序积极、良性发展。而蓬佩奥却反其道而行之,鼓动对立、对抗扰乱中美关系和世界秩序。蓬佩奥是身在国务院,脑子留在中情局,用搞情报、玩阴谋的思维搞外交,只能赔笑大方。

二是用谎言掩盖谎言。情报头子出身的蓬佩奥曾在公开演讲中“坦承”其秉信“撒谎、欺骗、偷窃”,并视之为“荣耀”。前不久,他四处兜售新冠病毒“武汉实验室造”的谬论,在被国际上许多顶级科学家和美国自己的情报机构打脸之后依然嘴硬。尽管其表态自相矛盾,直播中接连“翻车”,却依然谎言不断,且乐此不疲。蓬佩奥把谎言说得“冠冕堂皇”,欺诈手法“炉火纯青”,算是国际外交舞台上的一大“奇景”。

机关算尽太聪明,蓬佩奥谎言连篇,全世界早已厌烦,“蓬佩奥”牌“谎言复读机”已无市场。而且,这反倒让世界人民看穿了蓬佩奥之流的真面目。

丑剧演得越多,丑角的劣性就暴露得越充分。我们奉劝蓬佩奥之流,不要再用拙劣的演技侮辱世人的智商,不要“耍宝”再扮演“谎言复读机”了。

新华社北京6月11日电

全省提高城乡低保和特困人员救助供养等标准

(上接第一版)本溪市、丹东市、营口市提高5%以上,抚顺市、阜新市、辽阳市、铁岭市、朝阳市、葫芦岛市提高7%以上;全省农村低保标准平均提高7%以上,其中沈阳市、大连市、本溪市、锦州市提高6%以上,鞍山市、抚顺市、丹东市、营口市、辽阳市、铁岭市、朝阳市提高7.5%以上,阜新市、葫芦岛市提高9%以上;盘锦市城乡一体化提高5%以上。沈阳

市、大连市集中供养和散居孤儿基本生活养育标准提高4%以上;其余各市集中供养基本生活养育标准提高5%以上,散居孤儿基本生活养育标准提高7%以上;辽宁省光明学校按照沈阳市集中供养基本生活养育标准执行。

以上,全省农村低保平均标准将由去年底的5073元/年提高到5428元/年以上;全省特困人员基本生活标准将达到低保标准1.3倍以上,且集中、分散供养标准统一;集中和分散供养孤儿生活养育平均标准将分别达到1870元/月以上和1399元/月以上;上世纪60年代精简退职职工生活补助标准继续分四档标准,分别可达到580元/月、543元/月、503元/月、465元/月。

据介绍,新的保障和补助标准执行后,全省各地对新申请低保、特困救助供养、孤儿基本生活养育和上世纪60年代精简退职职工生活补助的对象,将按照新标准进行审批,给予保障或补助。对已在册的低保对象、特困人员、孤儿和上世纪60年代精简退职职工,将按照新标准重新核算低保金、供养金或补助金,并按规定及时发放到位。